



Beschlussvorlage

St*EF/0207/2023*

I. Vorlage

Beratungsfolge - Gremium	Termin	Status	Ergebnis
Bau- und Werkausschuss	08.11.2023	öffentlich -	einstimmig beschlossen
		Beschluss	_

MW-Kanalauswechslung Pillauer Straße (Teilaustausch) - Grundsatzbeschluss

Aktenzeichen / Geschäftszeichen	
Anlagen: Übersichtslageplan (M = 1:2.500) Lageplan Kanal (M = 1:250)	

Beschlussvorschlag:

Die Vorlage der Stadtentwässerung Fürth (StEF) wird zur Kenntnis genommen. Die Stadtentwässerung Fürth (StEF) wird beauftragt, die Planung der Kanalbaumaßnahme weiterzuführen.

Sachverhalt:

Die bestehende Mischwasserkanalisation in der Pillauer Straße wurde einer Kanalinspektion unterzogen. Die Untersuchungen haben ergeben, dass die ersten drei Haltungen, von der Stettiner Straße aus kommend, dringend ausgewechselt werden müssen. Eine Reparatur oder Sanierung mittels Inliner ist nicht mehr möglich.

Es ist geplant, die bestehenden Kanalleitungen (Steinzeug, DN 350 bis DN 400) durch neue Leitungen aus Steinzeug mit einer durchgängigen Nennweite von DN 400 inkl. der dazugehörigen Schächte zu ersetzen. Die Rohrsohlen der neuen Kanalleitungen kommen voraussichtlich zwischen min. 3,0 m und max. 3,6 m unter der vorhandenen Straßenoberkante zu liegen. Die Baulänge beträgt ca. 150 m. Die Auswechslung ist in offener Bauweise vorgesehen.

Die Bauzeit für die Kanalbaumaßnahme beträgt rd. 3-4 Monate und soll im Jahr 2024 ausgeschrieben und bautechnisch fertiggestellt werden.

Die Gesamtkosten für die Kanalbaumaßnahme werden geschätzt auf rd. 600.000 € brutto.

Beschlussvorlage	schlussvorlage	е
------------------	----------------	---

_						
-	ır	าวเ	n7	ıΔr	'I I r	ng:
		Iu	114		uı	ıy.

Finanzielle Auswirkungen					jährliche Folgelasten						
	nein	x	ja	Gesamtkosten	600.000€	nein x		ja jährlicher Kanalunterh alt			
Vera	nschlag	ung	im I	-laushalt							
	nein	Х	ja	Investitions-Nr. 162	Budget-Nr.		im		Vwhh		Vmhh
wenn	nein, C)eck	ung	svorschlag:							

Prüfung der Klimarelevanz:

X	Prüfung der Klimarelevanz nicht notwendig						
 Stark negative Klimawirkung	- Negative Klimawirkung	0 Keine oder geringe Klimawirkung	+ Positive Klimawirkung	++ Stark positive Klimawirkung			
Begründung: Alternativvorschlag (nur bei stark negativer Klimawirkung auszufüllen):							

<u>Beteiligungen</u>

- II. BMPA / SD zur Versendung mit der Tagesordnung
- III. Beschluss zurück an Stadtentwässerung Fürth

Fürth, 23.10.2023

gez. Lippert

Unterschrift der Werkleitung

Stadtentwässerung Fürth Telefon: Weiß, Lars 0911/66012141

Folgende Beratungsergebnisse sind vorhanden:

Ergebnis aus der Sitzung: Bau- und Werkausschuss am 08.11.2023

Protokollnotiz:

Beschluss:

Die Vorlage der Stadtentwässerung Fürth (StEF) wird zur Kenntnis genommen. Die Stadtentwässerung Fürth (StEF) wird beauftragt, die Planung der Kanalbaumaßnahme weiterzuführen.

Beschluss: einstimmig beschlossen Ja: 15 Nein: 0 Anwesend: 15